

少妇抱孩子行窃被监控拍下

店主一怒网上发帖曝光小偷

近日,一位少妇抱着自己的儿子在一家童装店“顺走一件儿童上衣,网名为“枣庄义工小涛”的店主在监控器里调取画面后将其截图,然后一怒之下将这几张截图“图文并茂”地发到了我市的一家网络论坛上。妈妈抱着儿子偷东西,这组照片很快引起了网友的关注。

店主:“竟然抱着儿子偷衣服”

“枣庄义工小涛”回忆说:“当时店里人比较多,因为是国庆假期,没看到这对母子有什么特别的动作,晚上下班的时候,在核对账目的时候,发现少了一件衣服。于是调取了监控,发现竟然是妈妈抱着儿子‘作案’。”就是一件几十块钱的儿童衣服,竟然抱着儿子偷衣服。愤怒之

下,“枣庄义工小涛”把录像配上自己PS的文字发到了网上。“枣庄义工小涛”称自己只是愤怒这位母亲,竟然抱着自己的儿子偷衣服,这样让孩子以后怎么办,如果没有钱的话,完全可以送件衣服给孩子,这样抱着孩子,孩子长大后怎么想。同时提醒同行多加注意。“枣庄义工小涛”说,

她把这组照片发到网上就是想发动大家的力量,找到这位偷东西的妈妈,至于是否会因此侵犯小偷的隐私,“枣庄义工小涛”表示,她也考虑过此事,但“偷窃是一种犯罪行为,本身就on应该受到惩处、谴责,不存在侵犯隐私的行为”。

网友众说纷纭 律师:“公开发布其肖像不妥”

马踢的脾气:小偷是觉得谁也不认识她,才敢于作案,别人都知道她是小偷,她就不好作案了。而且她这样抱着孩子明目张胆地作案,实在是大大胆了。

子未成年,不能支配自己的意志,孩子没错啊。

漂泊的雨一直下:不支持这样的做法,小偷虽有可恨之处,但将她视频截图公布在网上,会给她改过自新以后的生活造成伤害。这是一个不可磨灭的事实。而且孩子很小,是无辜的。无论怎样,都不该把他的照片放在网上啊,万一孩子再大一些,看到这些照片,这个帖子。孩子会怎么想,该怎么办。这得给孩子留下多深

的不好的印象啊。

就网友网上公布小偷照片的问题,记者专门咨询了某律师事务所的武广律师,武广律师表示:盗窃财物虽然违法,但从法理上讲,小偷仍然有正常的人身权利。警方可以在侦查阶段向社会公布嫌疑人的肖像进行追查。但无论嫌疑人是否落网,公开发布其肖像不妥。

(记者 邵士营 特约记者 王雪纯)

孙晓红捐干细胞救韩国患者

成为薛城区首位涉外捐献者

晚报讯(记者 孔浩 通讯员 徐子祺)10月9日一早,薛城区造血干细胞志愿者孙晓红坐上高铁奔赴北京,踏上爱心之旅,救助一位在生死边缘挣扎的患者。她是该区继刘志军、周广利之后第三例造血干细胞捐献者,是该区第一例涉外捐献者。

分型资料与一名韩国白血病患者初配成功。后经过高分检测和严格体检,她完全符合捐献条件。得知消息后,她毫不犹豫地欣然决定捐献自己的造血干细胞,去挽救他人的生命。更难能可贵的是,她的决定得到了其家人的积极支持。“自己损失不了什么,却能给别人带来生的希望。”她用自己的实际行动献身公益事业,真诚诠释了“人道、博爱、奉献”的红十字精神。

2004年孙晓红在得知该区招募造血干细胞捐献志愿者后,立即前往报名,并签下了志愿书,成为中国造血干细胞捐献者资料库中的光荣一员。“只要成为志愿者,就能带给别人希望。”孙晓红当时并没有想那么多,只是觉得自己做了一件有意义的事情。今年7月,经检家发现,她留在中国造血干细胞捐献者资料库中的

据了解,2003年以来,薛城区积极开展造血干细胞捐献活动,全区人民踊跃参与,奉献自己的爱心。截至目前,有1000余名造血干细胞捐献志愿者参加了血样采集,有2名志愿者实施了成功捐献。

“雌雄大盗”组团偷车

作案20余起 涉案价值10余万元

晚报讯(记者 王晨曦)近日,滕州警方借助天网工程,破获一起盗窃电动车案,两名犯罪嫌疑人某小区被抓获归案。9月17日7时许,滕州市李先生像往常一样骑着电动三轮车到学院西路

找机会再次作案。9月27日早晨7点左右,在滕州市北大集西出口处,便衣巡逻民警发现在干货区挑选干鱼的一名年轻男子和一名中年女子的体貌特征与犯罪嫌疑人十分相似,便迅速靠近。狡猾的两个人感觉到氛围不同寻常,于是骑上红色踏板摩托车急速离开。

警方通过现场附近的天网工程对监控录像进行调取,监控视频显示,当日早上6点42分,李先生来到案发现场,锁好车后就离开了。一分钟后,一男一女进入了视频画面,男士骑着摩托车东张西望,行踪诡异,而同行的女士则戴着口罩和帽子,看不清面貌。

巡逻民警立即驾车随后追赶,最后在小区内将两人成功抓获,并在中年女子身上搜出T型、U型等撬锁工具。经审查,两名犯罪嫌疑人均为惯犯,两人在看守所被羁押时相识,刑满释放后,贼心不改,再次盘算盗窃财物,预谋盗窃伎俩,结果二人一拍即合,走上了盗窃电动车及财物的违法犯罪的道路。

两名犯罪嫌疑人在确认周围环境安全后,迫不及待地早已看中的目标下手。通过监控显示,两人只用了8秒钟的时间,就将电动车的U型锁轻松地打开。民警从视频中分析,两人作案手法娴熟,应该为惯犯,他们还会寻

自2013年4月份以来,两人先后多次窜至滕州市城区火车站、北大集等人流密集处,扒窃、盗窃作案20余起,涉案价值10万余元。目前,两人已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。



唱支红歌给老兵听

近日,为迎接九九重阳节的到来,枣庄市义工联盟滕州分会组织义工利用休息时间到滕州市军干所为参加过抗日战争、解放战争的老军人演唱大合唱《没有共产党就没有新中国》等革命歌曲,并表演了舞蹈《浏阳河》等,受到了老人们的称赞。

(特约记者 侯志龙 摄)

酒驾司机冲卡 爆胎还玩漂移

在解放南路被警车堵住去路 终被擒

晚报讯(记者 邵士营 实习生 种冰雪)8日晚9点20分,在人民路和解放路附近,一辆奥拓车疯狂地在马路上逃窜,虽然左侧轮胎已被破胎器扎坏,但是仍旧在车来车往的马路上“展现”两个180度大转弯,紧跟其后的是一辆拉响警笛的警车和数位全副武装的交警在不断地劝告……这不是拍电影,这是交警在解放南路查车时发生的惊险而又刺激的一幕。

违法车辆,9点20分左右,一辆形迹可疑的奥拓车面对交警的手势慢慢停了下来,然后令人震惊的一幕出现了,司机并未接受检查,奥拓车强行冲卡,突然加速从交警身边冲过,向解放南路逃去。执勤交警立刻呼叫前方破胎器卡点拦截,得意洋洋的奥拓车司机哪曾想到前面设有防闯卡“破胎器”,只听噗噗两声,奥拓车左侧轮胎顿时被破胎钉扎个正着。然而此时,慌了神的奥拓车司机心怀侥幸,不顾交警劝告,加速向南逃窜,随后右转从人民路向西逃去。交警随即驾车跟随并喊话劝阻,在警车将奥拓车堵在路边逼停后,已经有些疯狂的奥拓车司机仗着自己“艺高人胆大”,在人民路粮库附近一个紧急倒车然后

180度漂移,又调头向解放路逃去。围观市民只听警笛声里伴着瘪气轮胎轧地发出的“噗嗤、噗嗤”的声音。当奥拓车在解放南路公交站加油站处漂移调头后,奥拓车终因轮胎破损“体力下降”,多辆警车将奥拓车的去路堵死,交警迅速打开车门将涉嫌酒驾的司机抓获,送往医院抽血检验。

采访中记者看到,在交警抓获奥拓车司机的过程中,很多围观市民被奥拓车司机疯狂冲卡的行为震惊,纷纷予以斥责。

记者随后在本地论坛上发现,已经有网友将这一幕发在了论坛上,很多跟帖的网友对司机的行为进行了批评,建议对司机严惩。

临沂智障女外出找工作走失

家人猜测来到枣庄 望好心人帮助

晚报讯(记者 邵士营 特约记者 王雪纯)10月8日,市民蔡先生拨打本报新闻热线,希望本报能够帮他寻找走失的女儿。记者了解到,8月19日,家住临沂市郊的蔡南南骑着一辆女式自行车给家人说去找工作,就没再回来。家人万分着急,遍寻多地无果,考虑到离枣庄很近,可能走失到枣庄境内,于是求助本报,希望能得到帮助。

女儿,据蔡南南的父亲说:“女儿出去那天给家里说去车站附近找工作,可是一直到晚上还没回来。我和老伴一起找到车站的时候,有附近卖东西的人称当时是看到有对中年夫妻,带着一个年轻的小伙子和蔡南南交谈,后来一起上了一辆昌河车。听口音是枣庄人。现在一个多月了,一直没有女儿的消息,家里的外孙女天天哭着叫妈妈,我老伴身体不好,还要照顾外孙女,也是天天以泪洗面。希望知情者有她的消息后及时与本报或者蔡南南的家人联系。”

蔡南南今年27岁,身高165CM,走失时穿着牛仔马裤,粉色T恤。因为小时候发烧留下了轻微的智障后遗症,智力相当于10岁左右的孩子,能分清父母的名字。蔡南南已婚,有一个3岁的

本报记者联系电话:18206533666,蔡南南家人联系电话:13969951459。